



Warszawa, 18 stycznia 2022 r.

DAZ.263.1.2022

Dotyczy: Zapewnienie pracownikom możliwości prawidłowej realizacji zadań służbowych poprzez zapewnienie prenumeraty prasy branżowej umożliwiającej poszerzenie wiedzy specjalistycznej.

Narodowe Centrum Badań i Rozwoju (Zamawiający) niniejszym udziela odpowiedzi na pytania do przedmiotowego zapytania ofertowego opublikowanego na stronie Zamawiającego w dniu 11 stycznia 2022r.

Pytanie 1:

*„Proszę o wyjaśnienie do zapytania Ofertowego **PW3-3/F6** w związku z postępowaniem „Zapewnienie pracownikom możliwości prawidłowej realizacji zadań służbowych poprzez zapewnienie prenumeraty prasy branżowej umożliwiającej poszerzenie wiedzy specjalistycznej”*

- *W załączniku nr 2 Formularz cenowy*
 - *Pozycja 3 – Computerworld nie ukazuje się w wersji papierowej i elektronicznej, w związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w/ pozycji*
 - *Pozycja 13 – HBR o jaki dokładnie tytuł, czy to Harvard Business Rewiew USA czy inny*
 - *Pozycja 14 – HR Business Partner – wydawca Forum Media zakup możliwy tylko i wyłącznie wersji elektronicznej u wydawcy, w związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w/ pozycji lub zmianę na papierowy*
 - *Pozycja 21 – Instal teoria i Praktyka – zakup możliwy tylko i wyłącznie wersji elektronicznej u wydawcy, w związku z powyższym proszę o wykreślenie w/w/ pozycji*
 - *Pozycja 45 – Radca prawny w administracji nie ukazuje się w wersji elektronicznej, w związku z powyższym proszę o zmianę na wersję papierową lub wykreślenie pozycji.”*

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że dokonuje zmian w formularzu cenowym, jak niżej:

- **Pozycja 3 – Computerworld- usunięcie pozycji;**
- **Pozycja 13 – HBR- doprecyzowanie na: Harvard Business Rewiew USA;**
- **Pozycja 14 – HR Business Partner– zmiana wersji na papierową;**
- **Pozycja 21 – Instal teoria i Praktyka– usunięcie pozycji;**
- **Pozycja 45 – Radca prawny w administracji- zmiana wersji na papierową.**

Zmieniony formularz cenowy stanowi załącznik do niniejszego pisma.

Pytanie 2:

„Proszę o przełożenie terminu składania ofert do 21.01.2022”



Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że wydłuża termin składania ofert **do dnia 21.01.2022 r.** Oferty podpisane przez osoby upoważnione należy przesłać drogą elektroniczną na adres: przetargi@ncbr.gov.pl.

Pytanie 3:

„Informuję, że w zapytaniu ofertowym w formularzu pozycje:
3.Computerworld (papier);
5.Energetyka Ciepła i Zawodowa (on-line);
14.HR business partner (on-line);
13.HBR On-line) - są zawieszona i nie ukazują się.
Informuję także, że nie jesteśmy w stanie wycenić dostępu do portalu internetowego, dlatego proszę o wykreślenie także pozycji 18,36”.

Odpowiedź 3:

Zamawiający informuje, że dokonał zmiany formularza cenowego zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1. Zamawiający nie dopuszcza wykreślenia z formularza cenowego pozycji nr 18 i 36.

W związku z udzieleniem powyższych odpowiedzi, termin składania ofert ulega zmianie na dzień 21.01.2022 r.

ZATWIERDZAM

Dariusz Zawadka

Dyrektor Działu Administracji i Zakupów

/podpisano elektronicznie/